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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

100,00% 20

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q1	Vilket	program	har	du	deltagit	i?
Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

Totalt 20

RS	Nacka

Svarsval Svar

RS	Arboga/Köping/Kungsör

RS	Avesta

RS	Enköping

RS	Falun

RS	Heby

RS	Håbo

RS	Mora

RS	Nacka

RS	Sigtuna

RS	Skövde

RS	Solna/Sundbyberg

RS	Sollentuna

RS	Tierp

RS	Uppsala

RS	Örebro

RS	Östhammar
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60,00% 12

35,00% 7

5,00% 1

Q2	Jag	är:
Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

Totalt 20

Kvinna

Man

Väljer	att	ej	svara

Svarsval Svar

Kvinna

Man

Väljer	att	ej	svara
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0,00% 0

25,00% 5

45,00% 9

25,00% 5

5,00% 1

Q3	Vilken	årskurs	har	du	precis	avslutat?
Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

Totalt 20

Åk	9

Åk	1	Gymnasiet

Åk	2	Gymnasiet

Åk	3	Gymnasiet

Svarsval Svar

Åk	8

Åk	9

Åk	1	Gymnasiet

Åk	2	Gymnasiet

Åk	3	Gymnasiet
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Q4	Vad	tycker	du	om	Roligaste
Sommarjobbets	genomförande?

Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

0,00%
0

0,00%
0

10,00%
2

25,00%
5

35,00%
7

30,00%
6

20 4,85

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

5,00%
1

10,00%
2

85,00%
17

20 5,80

0,00%
0

0,00%
0

5,00%
1

15,00%
3

35,00%
7

45,00%
9

20 5,20

0,00%
0

0,00%
0

5,00%
1

15,00%
3

20,00%
4

60,00%
12

20 5,35

5,00%
1

10,00%
2

10,00%
2

35,00%
7

25,00%
5

15,00%
3

20 4,10

0,00%
0

0,00%
0

5,00%
1

20,00%
4

25,00%
5

50,00%
10

20 5,20

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

20,00%
4

15,00%
3

65,00%
13

20 5,45

0,00%
0

5,00%
1

5,00%
1

20,00%
4

45,00%
9

25,00%
5

20 4,80

0,00%
0

5,00%
1

5,00%
1

15,00%
3

35,00%
7

40,00%
8

20 5,00

Information	om
programmet

Arrangemang
(lokaler,	fi...

Föreläsare
under...

Handledarnas
kunskap	om	a...

Information	om
regler	och...

Handledarnas
förmåga	att...

Stöd	från
handledarna...

Veckoträffarna

Avslutning

0 1 2 3 4 5 6

1	=	mycket
dåligt

(ingen
etikett)

(ingen
etikett)

(ingen
etikett)

(ingen
etikett)

6	=	mycket
bra

Totalt Genomsnittligt
betyg

Information	om	programmet

Arrangemang	(lokaler,	fika,	mat	mm)

Föreläsare	under	kickoff-veckan

Handledarnas	kunskap	om	att	driva	företag

Information	om	regler	och	möjl igheter	som
företagare

Handledarnas	förmåga	att	skapa	ett	gott	kl imat	i
gruppen

Stöd	från	handledarna	under	ditt	företagande

Veckoträffarna

Avslutning
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Q5	Har	handledarna...
Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

15,00%
3

85,00%
17

20 5,85

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

5,00%
1

35,00%
7

60,00%
12

20 5,55

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

5,00%
1

35,00%
7

60,00%
12

20 5,55

...	v arit
tillgängliga?

...	giv it	dig
energi?

...	giv it	dig
bra	råd?

0 1 2 3 4 5 6

1	-	inte	alls (ingen	etikett) (ingen	etikett) (ingen	etikett) (ingen	etikett) 6	-	ja	absolut Totalt Genomsnittligt	betyg

...	varit	ti l lgängliga?

...	givit	dig	energi?

...	givit	dig	bra	råd?
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Q6	Kommentarer	om	handledningen?
Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

# Svar Datum

1 -	Var	inspirerande	och	peppande	-	Kunde	dragit	ner	l i te	på	antalet	exempel	under	föreläsningarna	-	Kunde	varit	något	mer
pålästa	på	lagar	som	begränsar	företagen,	så	som	olika	typer	av	ti l lstånd

2014-07-23	23:16

2 Tycker	det	var	l i te	lågt	att	handledarna	inte	kunde	grundläggande	information	om	vad	som	gäller	vid	försäljning	av	l ivsmedel.	Det
är	ju	en	väldigt	basic	sak	som	många	vil le	syssla	med	(kakor,	kaffe,	sylt,	bullar	etc).	Ändå	blev	man	t.ex.	uppmuntrad	ti l l 	att	sälja
ti l l 	fik/restaurang,	vilka	talade	om	för	oss	att	de	inte	ens	FÅR	köpa	av	oss	enligt	konsumentverkets	regler.	Som	handledare	bör	man
ju	vara	insatt	i	vad	det	är	som	gäller	för	en	sådan	vanlig	och	enkel	affärsidé.	Det	här	med	skatten	var	också	väldigt	otydligt.	Men
ändå	måste	de	få	cred	för	att	de	verkligen	försökte	sprida	positiv	energi	ti l l 	en	grupp	skoltrötta	ungdomar	vilket	verkligen	inte	är
lätt.	Detta	var	de	duktiga	på!	:)

2014-07-21	17:53

3 Utmärkt	handledning.	De	var	onekligen	energigivande	och	skapade	snabbt	en	bra	stämning	i	gruppen. 2014-07-15	18:35

4 Mycket	bra 2014-07-14	16:43

5 - 2014-07-11	12:16

6 Handledningen	har	varit	bra	och	handledarna	varit	kunniga,	hjälpsamma	och	otroligt	trevliga!	:) 2014-07-11	12:12

7 - 2014-07-11	12:07

8 Inget	svar 2014-07-11	12:02

9 Bra	handledning! 2014-07-11	12:00

10 Johanna	va	en	jättebra	handledare	och	hon	borde	helt	klart	komma	ti l lbaka. 2014-07-11	11:57

11 Inget	svar 2014-07-11	11:53

12 Jättebra,	när	vi	kände	oss	nere	ringde	vi	ti l l 	vår	handledare	och	fick	sjukt	mycket	pepp	och	bra	råd!	Det	fick	oss	att	fortsätta	kämpa. 2014-07-11	11:49

13 Jag	tycker	det	har	varit	bra	men	skulle	gärna	fått	l i te	mer	konkreta	råd	och	veta	mer	och	reglerna	var	och	vad	man	kan	sälja. 2014-07-11	11:41

14 Inget	svar 2014-07-11	11:36

15 Inget	svar 2014-07-11	11:31

16 den	har	varit	väldigt	bra,	och	väl	planerad 2014-07-11	11:28

17 Jag	tycker	att	handledningen	som	man	har	fått	har	varit	imponerande,	speciellt	Johanna	som	var	våran	Handledare.	Hon	är	en
bra	handledare.

2014-07-11	11:25

18 Den	var	ganska	bra	dem	hjälpte	mig	med	allt	jag	behövde	och	när	vi	var	trötta	så	fick	vi	rast	för	att	få	energi 2014-07-11	11:20

19 Dem	har	varit	super	bra. 2014-07-11	11:16

20 Superbra	handledare	som	alltid	stöttade	oss! 2014-07-10	23:30
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35,00% 7

45,00% 9

10,00% 2

10,00% 2

0,00% 0

Q7	Har	du	drivit	ditt	företag	ensam	eller	i
grupp?

Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

Totalt 20

Ensam

+1

+2

+3

Svarsval Svar

Ensam

+1

+2

+3

+fler
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57,89% 11

31,58% 6

10,53% 2

Q8	Har	du	sålt	en	vara	och/eller	en	tjänst?
Svarade:	19	 Hoppade	över:	1

Totalt 19

Endast	en	vara

Endast	en	tjänst

En	vara	kombinerat
med	en	tjänst

Svarsval Svar

Endast	en	vara

Endast	en	tjänst

En	vara	kombinerat	med	en	tjänst
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Q9	Vad	har	varit	bra	med	Roligaste
Sommarjobbet?

Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

# Svar Datum

1 -	Jag	har	fått	kunskap	om	entreprenörskap	och	insyn	i	hur	det	är	att	vara	egen	företagare	-	Jag	har	blivit	mer	medveten	om	och	fått
bättre	koll	på	min	privata	ekonomi	-

2014-07-23	23:16

2 Jag	tyckte	om	kick-off	veckan	väldigt	mycket.	Innan	man	eventuellt	ska	plugga	ekonomi	på	universitetet	är	det	sjukt	bra	att	ha	fått
lära	sig	grunderna	i	det	genom	företagsdrivandet.

2014-07-21	17:53

3 Jag	har	utvecklats	på	mitt	personliga	och	entreprenöriella	plan.	Jag	har	fått	en	stor	inblick	i	hur	det	är	att	bedriva	företag	ensam. 2014-07-15	18:35

4 Man	har	fått	lära	sig	hur	det	är	att	driva	ett	företag 2014-07-14	16:43

5 kul 2014-07-11	12:16

6 Att	man	får	lära	sig	hur	det	är	att	driva	företag	samt	att	jag	har	märkt	vad	jag	är	kapabel	ti l l 	samt	mina	svaga	och	starka	sidor 2014-07-11	12:12

7 Kursen	första	veckan 2014-07-11	12:07

8 roligt,	lärorikt 2014-07-11	12:02

9 Har	lärt	mig	mycket	om	marknadsföring+ekonomi	och	entreprenörskap. 2014-07-11	12:00

10 Att	lära	sigmassa	nya	grejer	och	träffa	nya	människor 2014-07-11	11:57

11 Jag	har	lärt	mig	mycket! 2014-07-11	11:53

12 Att	man	fick	lära	sig	så	hilma	mycket	under	kickoffveckan,	nya	tankesätt	och	en	massa	inspiration.	Att	man	fick	så	mycket	frihet	att
låta	kreativiteten	flöda!	Mycket	bra	och	nyttigt	nyttigt	koncept	helt	enkelt.	Bra	med	startkapital!

2014-07-11	11:49

13 Roligt	och	lärorikt.	Jag	har	träffat	många	nya	människor	och	utvecklats	som	person. 2014-07-11	11:41

14 Jag	känner	att	jag	framförallt	har	utvecklats	som	person!	Vi	tjänade	inte	alls	så	mycket	som	vi	trodde	att	vi	skulle	göra,	men
erfarenhet	har	vi	fått!

2014-07-11	11:36

15 Det	har	varit	väldigt	kul	-	träffa	nya	människor.	Det	har	varit	lärorikt,	jag	är	inte	l ika	rädd	att	starta	eget	företag	som	jag	var	innan. 2014-07-11	11:31

16 en	rolig	upplevelse 2014-07-11	11:28

17 att	man	helt	enkelt	fick	möjl igheten	att	starta	ett	eget	företag 2014-07-11	11:25

18 det	var	bra	vi	fick	informationen	som	vi	behövde	första	veckan	var	också	bra	och	lärde	känna	andra 2014-07-11	11:20

19 Allt	har	varit	bra.	men	det	bästa	var	att	man	valde	det	man	tyckte	och	hade	3	underbara	veckor	med	jobben	man	tyckte. 2014-07-11	11:16

20 Jag	har	lärt	mig	så	otroligt	mycket	och	fått	en	större	och	bättre	verklighetsuppfattning.	Jag	har	fått	lärdomar	för	l ivet	som	jag	är
mycket	tacksam	över.

2014-07-10	23:30
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Q10	Vad	har	varit	mest	utmanande?
Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

# Svar Datum

1 -	Att	hålla	drivit	uppe	och	vara	positivt	i	problematiska	situationer 2014-07-23	23:16

2 Det	faktum	att	inkomstkällan	stort	berodde	på	våra	förmågor	som	försäljare.	I	början	var	det	verkligen	svårt	att	hitta	de	bästa
replikerna	och	den	bästa	typen	av	marknadsföring.

2014-07-21	17:53

3 Att	komma	igång	och	att	hålla	sin	dic iplin	och	arbetskapacitet. 2014-07-15	18:35

4 Tjäna	pengar 2014-07-14	16:43

5 hitta	kunder 2014-07-11	12:16

6 att	komma	på	en	hållbar	idé	och	genomföra	den	samt	jobba	varje	dag! 2014-07-11	12:12

7 marknadsföringen 2014-07-11	12:07

8 att	få	varan	såld	o	hitta	kunder 2014-07-11	12:02

9 Nå	kunden. 2014-07-11	12:00

10 Att	ta	ansvar	och	driva	dig	själv 2014-07-11	11:57

11 Att	få	kunder 2014-07-11	11:53

12 Att	fortsätta	kämpa,	även	när	det	gick	dåligt.	Att	hålla	humöret	uppe	och	framförallt	våga	gå	utanför	sin	comfort	zone	med	att
ringa	runt,	maila	och	att	sälja	på	platser	i	stan.

2014-07-11	11:49

13 Att	få	kunder.	Att	hitta	ett	bra	ställe	att	sälja	på	och	att	avgöra	när	man	ska	gå	hem	eller	stå	kvar	och	försöka	sälja	l i te	mer. 2014-07-11	11:41

14 Alla	problem	som	kommit	upp! 2014-07-11	11:36

15 Att	få	kunder.	Eftersom	vi	sålde	på	allmänna	platser	så	går	folk	oftast	bara	förbi	eller	ignorerar	oss	helt. 2014-07-11	11:31

16 att	ha	skenet	uppe 2014-07-11	11:28

17 att	man	ens	startade.	Jag	hade	svårt	att	komma	på	en	affärsidé 2014-07-11	11:25

18 att	få	kunder 2014-07-11	11:20

19 Att	få	kunder. 2014-07-11	11:16

20 Att	hålla	uppe	energin	och	hålla	igång	företaget.	Vissa	dagar	var	det	svårt	att	pusha	sig	själv	och	driva	sitt	företag. 2014-07-10	23:30
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35,00% 7

65,00% 13

Q11	Kände	du	till	UF	innan	Roligaste
Sommarjobbet?

Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

Totalt 20

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarsval Svar

Ja

Nej
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20,00% 4

40,00% 8

25,00% 5

5,00% 1

0,00% 0

10,00% 2

Q12	Har	Roligaste	Sommarjobbet	gjort	att
du	blivit	mer	intresserad	av	att	driva	UF-

företag?
Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

Totalt 20

Mycket
intresserad

Något
intresserad

Varken	eller

Något
ointresserad

Mycket
ointresserad

Vet	inte

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarsval Svar

Mycket	intresserad

Något	intresserad

Varken	eller

Något	ointresserad

Mycket	ointresserad

Vet	inte



Roligaste	Sommarjobbet	2014

13	/	18

Q13	Har	Roligaste	Sommarjobbet	gjort	att
du...

Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

0,00%
0

0,00%
0

10,00%
2

50,00%
10

20,00%
4

20,00%
4

20 4,50

0,00%
0

0,00%
0

5,00%
1

35,00%
7

30,00%
6

30,00%
6

20 4,85

0,00%
0

10,00%
2

15,00%
3

20,00%
4

25,00%
5

30,00%
6

20 4,50

0,00%
0

10,00%
2

10,00%
2

25,00%
5

20,00%
4

35,00%
7

20 4,60

0,00%
0

5,00%
1

20,00%
4

20,00%
4

30,00%
6

25,00%
5

20 4,50

0,00%
0

10,00%
2

15,00%
3

15,00%
3

25,00%
5

35,00%
7

20 4,60

10,00%
2

30,00%
6

15,00%
3

25,00%
5

15,00%
3

5,00%
1

20 3,20

0,00%
0

25,00%
5

5,00%
1

25,00%
5

25,00%
5

20,00%
4

20 4,10

0,00%
0

10,00%
2

15,00%
3

20,00%
4

45,00%
9

10,00%
2

20 4,30

0,00%
0

5,00%
1

30,00%
6

25,00%
5

15,00%
3

25,00%
5

20 4,25

0,00%
0

5,00%
1

30,00%
6

10,00%
2

20,00%
4

35,00%
7

20 4,50

Bliv it	mer
kreativ

Bliv it	bättre
på	att	lösa...

Bättre	på	att
ta	initiativ

Fått	bättre
själv förtroende

Bliv it	modigare

Bliv it	bättre
på	att	ta...

Bliv it	mer
motiverade	a...

Bliv it	mer
motiverad	at...

Ökat	din
drivkraft

Ökat	din
förmåga	att...

Ökat	ditt
intresse	för...

0 1 2 3 4 5

1	=	instämmer	inte
alls

(ingen
etikett)

(ingen
etikett)

(ingen
etikett)

(ingen
etikett)

6	=	instämmer
helt

Totalt Genomsnittligt
betyg

Blivit	mer	kreativ

Blivit	bättre	på	att	lösa	problem

Bättre	på	att	ta	initiativ

Fått	bättre	självförtroende

Blivit	modigare

Blivit	bättre	på	att	ta	kontakt	med	nya
människor

Blivit	mer	motiverade	att	gå	i	skolan

Blivit	mer	motiverad	att	jobba

Ökat	din	drivkraft

Ökat	din	förmåga	att	arbeta	uthåll igt	och
inte	ge	upp

Ökat	ditt	intresse	för	eget	företagande
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Q14	Vad	har	du	lärt	dig	under	Roligaste
Sommarjobbet?

Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

# Svar Datum

1 -	Vad	som	krävs	för	att	starta	ett	eget	företag	-	Vikten	av	erfarenhet 2014-07-23	23:16

2 Att	företagande	verkligen	är	krävande,	men	också	att	det	kan	ge	så	himla	mycket.	Stöter	man	t.ex.	på	ett	problem	kan	det	kännas
tufft,	men	det	tvingar	ju	en	ti l l 	att	hitta	en	lösning	på	det	-	och	plötsligt	har	erfarenheten	gjort	dig	ti l l 	en	problemlösare!

2014-07-21	17:53

3 Vad	entreprenörskap	fundamentalt	är	och	hur	olika	saker	kan	göras,	och	att	allt	har	en	lösning. 2014-07-15	18:35

4 Marknadsföring 2014-07-14	16:43

5 Markandsföra	bättre,	hantera	saker	om	ekonomi	bättre 2014-07-11	12:16

6 Att	driva	eget	företag	själv	och	stå	på	egna	ben	och	lösa	problem	och	motgångars	samt	att	l i ta	på	mig	själv! 2014-07-11	12:12

7 hur	man	driver	eget	företag	och	grundläggande	kunskaper	inom	ekonomi 2014-07-11	12:07

8 att	fortsätta	kämpa	trots	motgångar 2014-07-11	12:02

9 Massor!	Famförallt	hur	viktigt	det	är	att	hålla	sig	framme	och	att	ta	plats	när	man	driver	företag. 2014-07-11	12:00

10 Hur	man	driver	ett	företag	Hur	man	möter	kunder	Hur	man	marknadsför	sig 2014-07-11	11:57

11 Jag	har	lärt	mig	hur	man	ska	gå	ti l lväga	för	att	driva	eget	företag.	och	alla	saker	man	ska	tänka	på. 2014-07-11	11:53

12 Har	lärt	mig	hur	man	driver	ett	företag,	att	gå	från	affärsidé	ti l l 	att	faktiskt	sälja.	Marknadsföring	hur	man	ställer	frågor	på	smart	sätt,
jag	har	blivit	modigare	och	fått	en	bredare	comfort	zone

2014-07-11	11:49

13 Att	ta	eget	ansvar.	Blivit	bättre	på	att	ta	kontakt	med	nya	människor.	Blivit	bättre	som	samt	fått	mer	förståelse	för	försäljare. 2014-07-11	11:41

14 Att	man	inte	ska	ge	upp	på	det	man	tror	på	och	älskar	att	göra.	Även	lösa	problem	och	l ite	mer	hur	jag	fungerar	som	person. 2014-07-11	11:36

15 Massor.	Mer	om	entreprenörskap,	aldrig	ge	upp	osv. 2014-07-11	11:31

16 att	försöka	och	att	inte	ge	upp 2014-07-11	11:28

17 att	vara	mer	självständig	och	att	alla	problem	har	en	lösning. 2014-07-11	11:25

18 att	inte	ge	upp	och	fortsätta	kämpa	ti l l 	slut 2014-07-11	11:20

19 Att	inte	ge	upp	är	det	viktigaste 2014-07-11	11:16

20 Att	l ivet	är	svårt	men	att	det	inte	måste	vara	det.	Du	måste	tro	på	ditt	företag	och	det	du	säljer	annars	kommer	det	inte	gå	bra.	Och
du	måste	framförallt	tycka	det	är	roligt,	annars	kommer	du	inte	kunna	kliva	upp	på	morgonen	när	klockan	ringer.

2014-07-10	23:30
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Q15	Vilka	förväntningar	hade	du	innan
starten	av	Roligaste	Sommarjobbet?

Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

Totalt 20
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Q16	Om	du	nu	ser	tillbaka	till	Roligaste
Sommarjobbet,	vilken	totaltupplevelse	har

du	haft	av	Roligaste	Sommarjobbet?
Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

Totalt 20
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Q17	Skulle	du	rekommendera	Roligaste
Sommarjobbet	till	en	vän	som	söker

sommarjobb?
Svarade:	20	 Hoppade	över:	0
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Q18	Varför	skulle	du/skulle	du	inte
rekommendera	Roligaste	Sommarjobbet

till	en	vän?
Svarade:	20	 Hoppade	över:	0

# Svar Datum

1 -	Det	ser	bra	ut	på	cv:t	-	Bidrar	ti l l 	ökad	ekonomisk	medvetenhet	-	Mindre	bra	är	dock	att	det	är	svårt	att	tjäna	pengar 2014-07-23	23:16

2 Til l	skil lnad	från	andra	sommarjobb,	pushade	RS	mig	ti l l 	att	utvecklas	och	uppnå	någonting.	Utöver	inkomsten	får	man	ju	också
mycket	mer	på	köpet.

2014-07-21	17:53

3 De	få	vänner	jag	har	förstår	sig	inte	på	självmotiverat	arbete.	De	har	ingen	som	helst	drivkraft	att	tjäna	pengar,	utan	nöjer	sig	med
en	garanterad	lön	i	slutet	av	månaden.	Dessutom	känns	det	som	att	ens	försöka	förklara	det	för	dem	skulle	göra	mig	frustrerad	och
tappa	driven.

2014-07-15	18:35

4 Har	ingen	direkt	fast	inkomst 2014-07-14	16:43

5 Pengar,	ser	bra	ut	i	CV,	bra	för	framtiden 2014-07-11	12:16

6 För	det	är	så	roligt	och	nyttigt	att	ta	egna	initiativ	och	lösa	problem	och	sådant	själv! 2014-07-11	12:12

7 inget	svar 2014-07-11	12:07

8 för	att	det	är	en	rolig	upplevelse	och	väldigt	lärorikt 2014-07-11	12:02

9 inget	svar 2014-07-11	12:00

10 Jag	skulle	nog	rekommendera,	för	det	var	något	annorlunda	och	roligt.	Men	jag	skulle	också	varna	de	och	säga	att	det	inte	är	så
lätt	som	man	kan	tro	och	man	måste	vara	beredd	på	motgångar.

2014-07-11	11:57

11 de	vänner	jag	har	skulle	inte	vara	intresserad	av	att	driva	företag. 2014-07-11	11:53

12 För	att	man	lär	sig	mycket,	utvecklas	som	person	och	får	mer	erfarenhet	och	inblick	i	arbetslivet	samt	l ivet	som	egenföretagare. 2014-07-11	11:49

13 För	att	det	var	väldigt	lärorikt	och	roligt.	Du	utvecklas	som	person	och	lär	dig	att	ta	mycket	eget	ansvar.	DU	träffar	många	trevliga
människor	och	tjänar	förhoppningsvis	mycket.

2014-07-11	11:41

14 Beror	helt	på	vad	hen	vil l 	få	ut	av	jobbet,	om	målet	är	att	tjäna	pengar	skulle	jag	inte	göra	det,	men	däremot	om	hen	är	ute	efter
en	utmaning!

2014-07-11	11:36

15 För	det	är	LÄRORIKT.	Främsta	anledningen	väldigt	kul	också! 2014-07-11	11:31

16 bra	erfarenhet,	kul	att	träffa	nya 2014-07-11	11:28

17 för	att	det	kan	bli	en	möjl ighet	för	alla	om	företagande	är	något	man	är	intresserad	av 2014-07-11	11:25

18 om	det	gick	dåligt	för	mig	så	är	det	mitt	fel	för	jag	inte	jobba	så	det	är	inte	dig	det	beror	på.	Jag	skulle	rekommendera	dig 2014-07-11	11:20

19 Jag	skulle	göra	det	ti l l 	en	vän	som	älskar	driva	företag	och	vil l 	att	mina	vänner	ska	utvecklas 2014-07-11	11:16

20 Om	någon	är	intresserad	av	entreprenörskap	skulle	jag	absolut	rekommendera	det! 2014-07-10	23:30


